

## Срочная помощь Красного Креста детям Красного Лимана



Несмотря на продолжающиеся столкновения на востоке Украины, сотрудники Международного комитета Красного Креста (МККК) смогли добраться до города Красный Лиман в Донецкой области, где находятся 5000 перемещенных на прошлой неделе гражданских лиц, нуждающихся в помощи.

«Младенцы и дети в возрасте до трех лет нуждаются в специальном детском питании и подгузниках, - сказал Гуин Рафатьян, глава офиса МККК в Харькове. - Сегодня нам удалось раздать специальные гигиенические посылки и детское питание сотням семей с маленькими детьми в Красном Лимане. Параллельно мы продолжаем производить оценку потребностей населения, особенно в больницах

региона».

МККК поддерживает доставку медицинской помощи более тысяче людей, пострадавших в ходе вооруженных столкновений в районах Доценка и Луганска. Около 30 местных больниц получили перевязочные материалы и медикаменты для оказания срочной помощи.

«Организация продолжает свой диалог со всеми сторонами, способными повлиять на ситуацию и облегчить условия для оказания гуманитарной помощи гражданским лицам независимо от того, были ли они перемещены, ранены, арестованы или иначе задержаны», - сообщается в коммюнике МККК. Представители Международного Красного Креста постоянно находятся на Украине с конца 2013 года. В настоящее время около 50 его сотрудников рассредоточены в Киеве, Харькова, Донецке, Одессе и других городах региона.

---

**Source URL:**

<https://nashgazeta.ch/breaking-news/srochnaya-pomoshch-krasnogo-kresta-detyam-krasnogo-limana>